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POZVÁNKA
na jednání Zastupitelstva 

města Havířova

pondělí 26. ledna 2015 

v sále Kulturního domu Radost.

Hodina začátku jednání bude

upřesněna.

Jednání je přístupné veřejnosti.

Interpelace a dotazy občanů 

jsou zařazeny 

na konec programu. 

Upozorňujeme občany na nutnost

předkládat příspěvky k vystoupení

v písemné podobě. 

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych všem co nejsrdečněji popřál krásné Vánoce

a šťastný nový rok 2015. 
Není třeba nikoho přesvědčovat, že nejdůležitější v našem životě

je rodina, dobří přátelé, slušná práce a pevné zdraví. 
Přeji nám, aby nic z toho v našem životě nechybělo a byli jsme

šťastní a spokojení.
Přeji všem pokojné svátky v kruhu rodinném, s přáteli a blízkými.

Přeji všem šťastný nový rok 2015.

primátor statutárního města Havířova
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Ing. Vilém Uher
Za dlouholetou obětavou práci pro seniory města Havířova.

Bc. Petra Pospíšilová
Za lidský a profesionální přístup, kterým zpříjemňuje seniorům jejich
účast na akcích 
a ozdravných pobytech.

Samospráva Městského klubu seniorů
Za dlouholetou dobrovolnickou činnost v oblasti volnočasových aktivit

seniorů města Havířova.

PhDr. Irena Hajzlerová
Za přínos pro budování pozitivního image mladého města a hledání jeho

vlastní identity. Dlouholetý přínos k zachování historie regionu pro budou-
cí generace. 

Jaroslav Čihař
Za dlouhodobé působení v oblasti historie našeho regionu, literární

činnost, návrh a realizaci výstavních projektů.

Eliška Bílková
Za mimořádné výsledky v soutěžích pořádaných ve školním roce

2013/2014 MŠMT, mimořádné výkony, výsledky v recitačních soutěžích
a přehlídkách.

Zdeněk Mikyska
Dlouhodobá kvalitní práce s mládeží, organizace a podíl na přípravě

projektů týkajících se ochrany druhové rozmanitosti v přírodní památce
„Meandry řeky Lučiny“.

Jiří Vavřík
Za obětavou práci v oblasti poznávání a ochrany přírody, ekologické

osvěty a včelařství.

Radek Dvořák
žáci - aerobik

HAVÍŘOV OCENIL OSOBNOSTI

KOLEKTIV V SOCIÁLNÍ OBLASTI

OSOBNOST KULTURY 

TALENT

OCENĚNÍ ZA DLOUHODOBOU 
PRÁCI S DĚTMI 
A MLÁDEŽÍ

SPORTOVEC ROKU 

OSOBNOST V SOCIÁLNÍ OBLASTI
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Sportovní klub stolního tenisu Baník Havířov
žáci - družstvo

Jan Vácha
dorost – atletika

Sportovní klub stolního tenisu Baník Havířov
dorost- družstvo

David Mirga
junioři – vzpírání

Maniak aerobik Havířov, o.s
junioři - družstvo

Pavel Maslák
muži - atletika

HC Havířov 2010 s.r.o.
dospělí - družstvo

Jiří Svojanovský 
tělesně handicapovaný sportovec – boccia 

Ing. Jaroslav Pešat 
Sportovní klub vzpírání Baník Havířov  

ZASLOUŽILÝ PRACOVNÍK TVaJ
Adolf Cienciala 
Sportovní klub vzpírání Baník Havířov

TRENÉR

CENA MĚSTA

Edita Chwistková
Zakladatelka mažoretkového sportu v bývalé

Československé republice.  Od roku 1970 je
trenérkou skupiny Variace. Skupina vznikla
z tanečního souboru, který vystupoval pod hlavi-
čkou ZK Dolu Dukla. Hned v počátcích své exi-
stence se Variace předvedly na Velké pardu-
bické, Zlaté přilbě, Zimní univerziády v Žilině, na
oslavách Dne horníků a především na Havířovu
květech v roce 1973. V roce 1981 již reprezen-
tovaly naši republiku v Saint-Pol sur Mer ve
Francii. Po Francii následovala vystoupení
a soutěže v Polsku, Německu, Irsku, Dánsku,

Alžíru�Variace spolupracovaly s mnoha
orchestry DOM Krnov, Olomouc, Vítkov,
Vítkovák, Ostravanka, Azeťaňka, orchestr
Gustava Broma. Po zániku DOM Dolu Dukla
začala skupina spolupracovat s Městským
orchestrem mladých z Dolního Benešova. 

Od roku 1995 Variace reprezentovaly Havířov
ve více než 130 městech těchto států: Belgie,
Itálie, Sardínie, Polsko, Maďarsko, Slovensko,
Německo, Rakousko a nejčastěji ve Francii. 

Za vynikajícími úspěchy havířovské mažoret-
kové skupiny stojí neustálá a obětavá práce
vedoucí Edity Chwistkové, která vytváří choreo-

grafie. Pořizuje kostýmy, které vlastnoručně šije,
stará se o celý chod mažoretkové skupiny.
Především však organizuje veškeré výjezdy do
zahraničí, na soutěže a festivaly. V její skupině
se vystřídalo na stovky mažoretek, které dále
pokračují v jejím odkazu. 

Paní Edita Chwistková získala za celou svou
kariéru, kdy vede mažoretky, spoustu ocenění
nejen u nás, ale i v zahraničí. Její vystoupení
obohacují kulturní dění ve městě, v celé naší
republice, ale především v zahraničí, kde
úspěšně reprezentuje Havířov i celou ČR.                     

Foto: Josef Talaš
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„III. polsko-česká odborná setkání"
Již tradicí se stala odborná setkání představitelů institucí z různých

oblastí společenského života (kultura, vzdělání, sport, rekreace a cestov-
ní ruch, ekonomika podnikání a veřejná bezpečnost) tří partnerských měst
polsko-českého pohraničí Jastrzębie-Zdroj, Karviné a Havířova. 

V rámci projektu „III. polsko-česká odborná setkání" se uskutečnily
workshopy a přednášky týkající se spolupráce měst v kontextu využití
finančních prostředků z nové finanční perspektivy Evropské unie. Účast-
níkům konference byl představen nový Operační program přeshraniční
spolupráce Česká republika - Polská republika 2014-2020, s důrazem na
Fond mikroprojektů, ze kterého jsou nejčastěji realizovány partnerské pro-
jekty těchto měst. Součástí projektu bylo pořízení aplikace pro smartpho-
ny a tablety prezentující Havířov, Jastrzębie-Zdrój a Karvinou na pozadí
regionu a Euroregionu Těšínské Slezsko, obzvlášť z ekonomicko-investič-
ního hlediska.                                                          Bc. Karin Skalková

Projekt „III. polsko-česká odborná setkání“ je spolufinancován z prostřed-
ků Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Operačního programu
přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007-2013

prostřednictvím Euroregionu Těšínské Slezsko.

HARMONOGRAM SVOZU
separovaného odpadu u rodinných domků 

v Havířově v roce 2015
V roce 2015 pokračuje sběr separovaného skla (např. láhve od nápojů,
skleněné nádoby, tabulové sklo), separovaného papíru (společně
s papírem třídíme i obaly z materiálu tetrapack např. obaly od džusů,
mléka apod.), separovaných plastů (PET lahví), a od měsíce dubna 2015
bude pokračovat také svoz bioodpadu obdobně jako v roce 2014.
Vzhledem k tomu, že svoz bude prováděn od 6.00 hod., je vhodné igeli-
tové pytle přistavit k popelové nádobě den předem. 
Svoz bude organizován v níže uvedených termínech:

PAPÍR Sběrný den středa 

městská část Bludovice, Životice, Dolní Datyně, Město
7. 1., 4. 2., 4. 3., 1. 4., 6. 5., 3. 6., 1. 7., 
5. 8., 2. 9., 7. 10., 4. 11., 2. 12. 

městská část Prostřední Suchá, Dolní Suchá, Šumbark
14. 1., 11. 2., 11. 3., 8. 4., 13. 5., 10. 6., 
8. 7., 12. 8., 9. 9., 14. 10., 11. 11., 9.12.

Občanům, kteří pytel zaplní papírem a předají ke svozu, bude
při svozu provedena výměna za prázdný obal – igelitový pytel.

PLASTY Sběrný den středa

městská část Bludovice, Životice, Dolní Datyně, Město
21. 1., 18. 2., 18. 3., 15. 4., 20. 5., 17. 6.,
15. 7., 19. 8., 16. 9., 21. 10., 18. 11., 16. 12.

městská část Prostřední Suchá, Dolní Suchá, Šumbark
28. 1., 25. 2., 25. 3., 22. 4., 27. 5., 24. 6.,
22. 7., 26. 8., 23. 9., 29. 10 (čtvrtek!), 
25. 11., 23. 12.

Občanům, kteří pytel zaplní plasty a předají ke svozu, bude při
svozu provedena výměna za prázdný obal – igelitový pytel.

SKLO Sběrný den čtvrtek

městská část Bludovice, Životice, Dolní Datyně, Město
8. 1., 19. 2., 2. 4., 21. 5., 2. 7., 13. 8., 
24. 9., 5. 11., 10. 12.

městská část Prostřední Suchá, Dolní Suchá, Šumbark
15. 1., 26. 2., 9. 4., 28. 5., 9. 7., 20. 8., 
1. 10., 12. 11., 17. 12.

Občanům, kteří pytel zaplní sklem a předají ke svozu, bude při
svozu provedena výměna za prázdný obal – igelitový pytel.
Do pytlů se sklem nepatří: porcelán, keramika, autoskla, drátěná skla,
zrcadla a skleněné obaly se zbytky obsahů.

BRKO - biologicky rozložitelné odpady 
Termíny svozu budou upřesněny v měsíci březnu 2015. 

Poslední čtvrtek v listopadu se v Centru volnočasových aktivit usku-
tečnilo předvánoční "malování perníčků". Stalo se již tradicí, že
"malování" se kromě členek různých kroužků účastní také jedna třída
z mateřské školky z Horymírovy ulice. Pytlík s cukrovou polevou
mačkalo patnáct dětí a většina vytvořila krásné perníčky, za které by
se nemusely stydět ani starší "malérečky".

Zbyněk Szostek

Na Horymírce malovali perníčky

5. 1. (pondělí) - od 15 hodin přednáška paní Gelnarové 
na téma „NAROZENÍ DÍTĚTE NA TĚŠÍNSKU“ 
– zvyky, obyčeje, tradice�

14. 1. (středa) - od 9.30 hodin přednáška MUDr. Vránové 
na téma „DUŠEVNÍ (PSYCHICKÉ) 
PROBLÉMY/CHOROBY“ 

Kroužek studené kuchyně - p. Studnická 
- 12. 1. a 13. 1. od 9.30 do 11.30 hodin 
a 26. 1. a 27. 1. od 9.30 do 11.30 hodin 

Pravidelný program:
PONDĚLÍ:
od 14 do 17 hodin p. Szostková - dovednostní kroužek - ubrousková

technika, malování na hedvábí, batikování, tkaní,
vyšívání, pletení

ÚTERÝ:
od 13 do 18 hodin p. Foldynová - karetní hra Taroky
od 13 do 16 hodin p. Burová - dovednostní kroužek - výroba keramiky 

STŘEDA:
od 10 do 12 hodin p. Adamová – kroužek přípravy k šití – střihy,

kompletace.. 
od 14 do 17 hodin p. Szostková - dovednostní kroužek - ubrousková

technika, malování na hedvábí, batikování, tkaní,
vyšívání, pletení

ČTVRTEK: 
od 9.15 do 11.15 h. chůze s holemi Nordic walking 

PÁTEK: 
od 14 do 17 hodin p. Heinzová - dovednostní kroužek 

- výroba šperků
od 14 do 17 hodin p. Čechová - kroužek kreslení

Případné změny budou zveřejněny na stránkách 
www.havirov-city.cz 

(volný čas – Centrum volnočasových aktivit)  

CVA-Centrum volnočasových aktivit
Horymírova 1511/9, Havířov-Město, tel. 596 811 688
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Silvestr nebude letos v Havířově úředním dnem
Vzhledem ke skutečnosti, že úřední den v závěru prosince 2014 by připadl na stře-

du 31. 12., rozhodli radní města v Havířově tento úřední den zrušit a nahradit jej
hodinami v jiných dnech. Úřední hodiny silvestrovské středy budou přesunuty na
úterky 23. a 30. prosince. V tyto dny bude úřad pro veřejnost otevřen od 8 do 15
hodin.

Zimní údržba bude letos 
v Havířově levnější

Bezmála o tři miliony levnější bude v letošním kalendářním roce
zimní údržba v Havířově. 

Provádějí ji na základě smlouvy o dílo Technické služby Havířov,
kterým město z rozpočtu hradí paušální částku v několika platbách.                    

"V letošním roce ale byly velmi příznivé klimatické podmínky a počet
výjezdů k zajišťování zimní údržby byl z Technických služeb Havířov
minimální. Také náklady na posypové materiály, hmoty a opotřebení
vozidel byly nižší než v jiných letech," vysvětlil vedoucí odboru komu-
nálních služeb Jiří Revenda. Jeden převod paušální částky ve výši
2,863 miliony korun město Technickým službám Havířov z uvedených
důvodů neprovede. Havířovští radní na své poslední listopadové schůzi
schválili uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na prováděnou zimní
údržbu, kterým se upravuje celková cena za služby.

-red-

Radní Havířova zřídili nové komise
Zřízení 12 komisí rady města odsouhlasili na své schůzi havířovští radní 26. listopadu. Komise

budou pracovat ve funkčním volebním období 2014-2018 do dne komunálních voleb v roce 2018.
"V minulém volebním období měla rada města 14 komisí, tři komise jsou zrušeny a vznikla z nich
jedna," upřesnil tajemník úřadu Milan Menšík. Radní nezřídili sociální komisi, komisi zdravotní
a komisi pro plánování sociálních služeb, v tomto volebním období jsou sloučeny do komise soci-
ální a zdravotní. Jedenáct komisí (pro bezpečnost silničního provozu, bytová, energetická, kultur-
ní a letopisecká, pro občanské záležitosti, protidrogová a prevence kriminality, pro regionální
spolupráci a partnerské vztahy, sociální a zdravotní, sportovní, školská, životního prostředí) bude
mít vždy 9 členů, v komisi rozvojové bude pracovat 15 zástupců. Komise rada města zřizuje jako
své iniciativní a poradní orgány. Personální obsazení jednotlivých komisí radní schválili na mimo-
řádné schůzi rady 3. prosince. -red-

V dubnu letošního roku otevřela Charita Český Těšín pobočku
Charitního centra pro seniory v Havířově. Jedná se o denní nepobytové
zařízení poskytující sociálně aktivizační služby, určené mladším i starším
seniorům a osobám s kombinovaným postižením a o registrovanou sociál-
ní službu. S blížícím se koncem roku lze dle ohlasů a spokojenosti klientů
prohlásit, že Charitní centrum pro seniory má v Havířově své místo. Počet
jeho klientů stoupá a uvažuje se dokonce o jeho rozšíření.

Seniorcentrum má otevřeno tři dny v týdnu a program zde odpovídá
požadavkům jeho klientek a klientů, kterým se pracovnice centra Lenka
Kněžíková snaží co nejvíce vycházet vstříc. „Klienti zde docházejí hrát
karty nebo třeba tvořit, velmi oblíbenou činností je v současné době plete-
ní z materiálů, jako jsou noviny a staré časopisy. Máme tady „myslivnu“,
kde mám pro klienty vždy připraveny různé kvízy, sudoku či křížovky. A pro
naše klientky zde máme dámský klub, v jehož rámci třeba pečeme nebo
vaříme a tzv. „kosmeťák“, kde si dámy radí, jak se vhodně nalíčit a mají
možnost se zde nechat ostříhat,“ uvádí k programu klientů centra Lenka
Kněžíková a dodává, že do seniorcentra dochází klienti také na kurzy
angličtiny, počítačové kurzy nebo cvičení na balančních podložkách. 

Každý klient má navíc možnost každoročního využití permanentky na
bazén a na cvičení speciálně určené pro seniory, obojí v Havířově. Krom
pravidelných aktivit pořádá centrum pro své klienty různé jednorázové
akce, jako jsou výlety, smažení vaječiny nebo třeba pečení rolád. V říjnu
zde proběhla beseda s Policií České republiky na téma „Jak se bránit pod-
vodníkům“, která byla ze stran klientů přijata s velkým nadšením.

„Klienti našeho centra nás můžou v době, kdy je otevřeno, navštěvovat
zcela zdarma. Pokud se zde koná hromadné pečení či vaření, podělí se
pouze o potřebné náklady na suroviny. Doprava na výlety je většinou také
hrazena ze strany centra,“ uvádí k fungování Charitního centra pro senio-

ry vedoucí centra Mgr. Stanislav Laža.
Charitní centrum pro seniory můžete navštívit na adrese Lomená 11,

736 01 Havířov - Šumbark, a to v pondělí a úterý od 8.30 do 12.30 nebo
ve čtvrtek od 12.30 do 16.30 hodin.
Info:  Mgr. Stanislav Laža, tel. 603 510 709,
seniorcentrum@ceskytesin.charita.cz,
www.ceskytesin.caritas.cz

Bc. Jana Dybová, PR manažerka

Havířov bude mít novou
železniční zastávku

Název nové železniční zastávky "Havířov-střed" odsouhlasili na
své poslední listopadové schůzi radní města a reagovali tak na
žádost projektanta stavby jméno zastávky odsouhlasit. 

Původní návrh názvu "Havířov-nemocnice" změnili pracovníci odboru
komunálních služeb havířovského magistrátu na Havířov-střed. "Námi
navrhovaný název přesněji určuje polohu nové zastávky k městu
Havířov," odůvodnil změnu vedoucí odboru komunálních služeb
Jiří Revenda. Nová zastávka bude situovaná u železničního nadjezdu
na trati 321 Český Těšín-Polanka nad Odrou v 16,968 kilometru, ulice
Dělnická. 

Investorem stavby je Správa železniční a dopravní cesty a společnost
předpokládá vznik nové zastávky v Havířově v roce 2016.

-red-

Charitní centrum pro seniory v Havířově 

Upozornění majitelům 
pozemků, kterými prochází
ochranné pásmo vedení
zvlášť/velmi vysokého napětí

Společnost ČES Invest, a.s. vydala
13. 11. 2014 ve smyslu energetického
zákona Upozornění adresované vlast-
níkům pozemků, kterými prochází
ochranné pásmo vedení zvlášť/velmi
vysokého napětí přenosové soustavy.
Zákon zakazuje nechávat růst
v ochranném pásmu porosty nad výšku
3 metry. 

Pokud porosty neodstraní vlastník
pozemku, naváže s jednotlivými vlast-
níky kontakt ČEPS Invest nebo společ-
nost FORESTER SERVIS, která bude
zajišťovat práce dodavatelským způso-
bem. Kontaktní osobou je pí Alena
Spišáková, tel. 724 438 167. -red-

Foto: Charita ČT
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Havířov v květech získal ocenění 
za dlouholetý přínos k rozvoji
Moravskoslezského kraje 

Sdružení pro rozvoj Moravskoslezského kraje a Krajská komora Moravskoslezského kraje oce-
nilo Havířov v květech jako úspěšnou akci, která dlouhodobě přispívá k rozvoji
Moravskoslezského kraje. Na slavnostním večeru v rámci vánočního koncertu Region pro sebe
v Ostravě 26. listopadu  ocenění převzal náměstek havířovského primátora Eduard Hezcko. 

"Poděkování formou tohoto ocenění patří všem, kteří se na organizaci akce podílejí. Počínaje
účastníky průvodu, floristy z České republiky i Slovenska a konče v neposlední řadě organizáto-
ry, kterými jsou město Havířov a jeho Městské kulturní středisko," uvedl náměstek Heczko. Při pře-
vzetí také pozval všechny na Havířov v květech v roce 2015, který se uskuteční 20. června v rámci
třídenního 19. ročníku Setkání hornických měst a obcí. "To se do Havířova sjedou krojovaní
horníci nejen z měst a obcí České republiky, ale také nedalekého Polska a Slovenska,
či vzdálenějšího Německa a Rakouska," doplnil Hezcko. 

Devatenáctý ročník Setkání hornických měst a obcí bude v Havířově od 19. do 21. června 2015
a proběhne v rámci oslav 60. výročí vzniku nejmladšího města České republiky.                 -red-

Projekt „Asistent prevence kriminality“

„Dveře dokořán“ 
v ZŠ a MŠ Na Nábřeží

20. ledna 2015 
Od 8 do 16 hodin si můžete prohlédnout

školní třídy, odborné učebny přírodopisu,
chemie, fyziky, výtvarné a hudební výchovy,

jazykové, interaktivní, počítačové učebny 
a další. Uvidíte své budoucí učitele
i spolužáky.

Na 1. stupni se můžete spolu s dětmi
zúčastnit výuky. 

Těšíme se na Vaši návštěvu.
Žáci a učitelé ZŠ Na Nábřeží               

ZÁPIS DO 1. TŘÍD šk. roku 2015/2016 
u nás proběhne:

2. - 3. 2. 2015, od 7.30 do 17.30 hod.

Základní škola Moravská 
Havířov-Šumbark

Zápis do 1. ročníku ZŠ proběhne:
v pondělí 2. února 2015 od 14 do 17.30 hod.

a v úterý 3. února 2015 od 14 do 17 hod.

Ve školním roce 2015/16 jsme připraveni opět
otevřít přípravnou třídu. Bližší informace na 

tel. 596 802 542 nebo 596 802 543

ZÁKLADNÍ ŠKOLA FRÝDECKÁ 
V HAVÍŘOVĚ-BLUDOVICÍCH
Telefon pro informace: 596 411 325

www.zsfrydecka.cz 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
pátek 15. ledna 2015 od 7.50 do 15 h.

Přijďte nahlédnout do vyučování a prohlédnout
si moderní školu s klidným a přátelským pro-
středím a výbornými vzdělávacími výsledky. Její
výhodou je i snadná dostupnost školními auto-
busovými spoji i běžnými linkami (č. 402, 406,
416, 410). Od 7.50 do 8.30 ukázková hodina
čtení v 1. třídě.

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍDY
pondělí a úterý 2. a 3. února 2015 

od 12 do 18 h
Škola v klidné části města nabízí přátelské pro-
středí pro děti i dospělé, výuku angličtiny od
1. třídy, druhý cizí jazyk (ruština, němčina), fran-
couzštinu jako kroužek, výtvarné, sportovní,
počítačové a jazykové kroužky, práci
v pěveckém sboru, výuku na hudební nástroje,
možnost stravování přímo ve škole, využití škol-
ní družiny pro děti od 1. do 5. třídy, pomoc spe-
ciálního pedagoga dětem i rodičům, tradiční
vyhledávané akce školy (radovánky, projektové
dny, koncerty, výstavy). Výuka probíhá podle
vzdělávacího programu Frýdecká – Škola barev
a pohody.
Speciální pedagožka Vám poradí i u zápisu

v úterý 3. 2. od 12 do 18 h.

VÝJIMEČNÁ MOŽNOST PŘIJETÍ 
DO 6. či 7. ROČNÍKU od září 2015

Zájemce prosíme o projevení zájmu o přestup
na ZŠ Frýdeckou, nejlépe do konce února

2015 (tel. 596 411 325)

Střední škola technických oborů
zve na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
17. 1. 2015 od 9 do 13 hodin  

www.ssto-havirov.cz

Od 1. 7. do 31. 12. 2014 probíhá v Havířově
projekt „Asistent prevence kriminality“, který je
realizován z finančních prostředků státního roz-
počtu České republiky, určených na realizaci
Programu prevence kriminality na rok 2014,
poskytovaných Ministerstvem vnitra ČR,
a z finančních prostředků rozpočtu statutárního
města Havířova. 

V rámci tohoto projektu byla na Městské poli-
cii Havířov zřízena dvě pracovní místa asistentů
prevence kriminality, kteří v rámci detašovaných
pracovišť MP Havířov střídavě pracují v oblas-
tech Havířov-Šumbark a Havířov-Prostřední
Suchá. 
Asistenti prevence kriminality plní především
tyto úkoly:
- zvyšování bezpečí veřejného pořádku v soci-

álně vyloučených lokalitách
- eliminace sociálně rizikových jevů
- prevence před útoky s extremistickým motivem
- informace občanů o legálních možnostech

ochrany před trestnou činností
- zapojování členů romských komunit do pracov-

ních aktivit ve prospěch komunity i mimo ni.
Standardní činnost, kterou asistenti prevence

kriminality vykonávají v rámci každé pracovní
směny:
- komunikace a nalézání možností zapojení rom-

ských obyvatel do práce na zlepšení kvality bydlení
- odhalování závad, poškození a nedostatků na

veřejně prospěšném zařízení města
a bytovém fondu dané lokality

- konzultace s rodiči problémových dětí
- zjišťování protiprávního jednání v lokalitě

a předání strážníkům MP
- preventivní působení v lokalitě
- komunikace a vyřízení stížností s nepřizpůso-

bivými občany 
- kontrola heren a restaurací se zaměřením na

podávání alkoholu a hraní na výherních auto-
matech dětmi

- preventivní kontroly dětských hřišť, pískovišť
a sportovišť (injekční stříkačky apod.),

- zjišťování bezpečnosti dětí na přechodech pro
chodce

Městská policie Havířov připravuje prodloužení
projektu „ Asistentů prevence kriminality“ i v roce
2015.

Ing. Bohuslav Muras, ředitel MP

Útulek MAX děkuje za přízeň 
a zve k vánoční
návštěvě
Po roce máme tu opět Vánoce 
a vánoční nálada všechny nás ovládá. 

Musíme vám sdělit, že jste všichni skvělí, protože
jste během letošního roku opět darovali pejskům
a kočičkám spoustu krmení, pamlsků a piškotů, které
tak milují. Poděkování patří také těm, kteří chodí pej-
sky pravidelně venčit. Velice si vážíme zájmu všech
dobrých lidiček, kterým není osud opuštěných zvířat
lhostejný. Tímto vám velký dík! 

Zároveň vás všechny zveme o svátcích pod vánoční stromečky do útulku Max. Stromečky
budeme zdobit tradičně, pěkně po psím a kočičím, a budeme prosit o nějakou tu voňavou nadíl-
ku pro naše opuštěné Maxíky. Přijďte kdykoliv - před svátky, během svátků i po svátcích.

Všichni Maxíci vám přejí příjemné prožití vánočních svátků. Cukroví s vanilkou, šupin-
ku pro štěstí, voňavý stromeček a zdravíčka toho nejvíce. Hodně dárků na Vánoce, ať se
daří v novém roce. Hezky zvesela hopsa hejsa po celý nový rok 2015.

To vše vám s velkými díky za celoroční pomoc přeje kolektiv pracovníků spolu se
čtyřnohými svěřenci útulku MAX.
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Jednotné vstupné 320 Kč, při současné koupi 1 a více vstupenek na 5 a více přenosů 250 Kč

KD PETRA BEZRUČE 

d
iv

ad
lo

Těšínské divadlo

Česká scéna 
13. 1. v 19 h. - pro skupinu HAA
27. 1. v 19 h. - pro skupinu HAC
Artur Miller: 
ČARODĚJKY ZE SALEMU

více na www.tdivadlo.cz

Scena polska
6. 1. v 18 h. - pro skupinu HAP
Frances Hodgson Burnett:
TAJEMNICZY OGRÓD

E X K L U Z I V N Ě  Z  K I N A  C E N T R U M

vý
st

av
a

Hrají:
Iva Janžurová
Sabina Remundová
Barbora Munzarová
Miroslav Vladyka

Režie: 
Jakub Nvota

Vstupné: 360,- 340,- 320 Kč

V programu koncertu zazní:

Petr Iljič Čajkovskij: 
Evžen Oněgin     

Camille Saint-Saëns: 
Samson a Dalila   

Gaetano Donizetti:
Nápoj lásky    

Jules Massenet:    
Thais  

Jules Massenet:    
Hérodiade  

Francesco Cilea:
Arlézanka

George Gershwin:
Porgy a Bess     

Pietro Mascagni:   
Sedlák kavalír

GALERIE MARYČKA
Otevřeno: po-pá 14 - 18 h., 
mimo otevírací dobu zpřístupní
výstavu pracovník informací, 
vstupné dobrovolné

Vzpomínka 
na Trienále Havířov
výběr prací z mezinárodní soutěže 
ex libris a malé grafiky 
s galantní a erotickou tematikou
z let 2002 a 2005 

5. 1. - 30. 1. 2015

Jednotné vstupné 500 Kč
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ky KD RADOST

SPOLEČENSKÝ DŮM

ko
n

ce
rt

zá
b

av
a

11. 1. v 15 h. - loutkový sál KDPB

MYŠKA KLÁRKA, VEVERKA TERKA 
A SNĚHURKA           Divadélko Ententýky Rychvald
Myška s veverkou se vydávají zachránit Sněhurku. Potkají se s trpaslíky? A co
když se otrávené jablko vůbec nedostane ke Sněhurce? A proč je důležité jíst
ovoce a zeleninu? Netradiční veselá zimní pohádka s písničkami. Vstupné: 65 Kč

18. 1. v 15 h. - loutkový sál KDPB

PRASÁTKA A VLK Divadlo Šamšula Karviná
Lenivost se nevyplácí, ale poctivá práce pomůže prasátkům přelstít i vlka.                                                        

Vstupné: 65 Kč

25. 1. v 15 h. - loutkový sál KDPB

O VÍLE BUBLINCE + ZTRACENÁ PÍSNIČKA
Divadlo Pohádková babička Bruntál
Dvě veselé interaktivní pohádky plné písniček přiveze dětem pohádková babička
z Bruntálu.                                                                              Vstupné: 65 Kč

ku
rz

y

vý
st

av
a

KD LEOŠE JANÁČKA

vý
st

av
a

26. 1. v 9.30 h. - velký sál KD Petra Bezruče

O RŮŽENCE                Divadlo Kapsa Andělská Hora
Veselý pohádkový muzikál o lásce a kráse, dobru a zlu. O krásné Růžence,
o nástrahách zlé sudičky Mechtyldy. Také o kašpárkovi, který celou pohádku zamo-
tá, a hlavně o statečném princi Šípkovi, kterému se nakonec podaří nástrahy
sudičky překonat.                                                                       Vstupné: 55 Kčku

lt
u

ra
 š

ko
lá

m
p

o
h

ád
ky

20. 1. KLAVÍRNÍ RECITÁL - Marek Kozák 150,- 100,- 100,-
17. 2. WIHANOVO KVARTETO 150,- 100,- 100,-
12. 3. KVARTETNÍ PROGRAM „TELEMANN!“

Marta Kratochvílová - barokní flétna
Jan Kvapil - zobcové flétny, Jan Čižmář - loutna,
Dalibor Pimek - barokní violoncello  

150,- 100,- 100,-
14. 4. VIVAT TANGO 150,- 100,- 100,-

Ladislav Horák - akordeon, bandoneon
Petr Nouzovský - violoncello                                   

13. 5. DUO TERES 150,- 100,- 100,-
Tomáš Honěk - kytara; Lucia Kopsová - housle

20. 5.  JARO V TÓNECH BOHUSLAVA MARTINŮ
Oldřiška Honsová - zpěv
Jekaterina Pastukhová - klavír
bonusový koncert 100,- 50,- 50,-

Předplatné komorních koncertů – JARO 2015
Celková cena - dospělí 850,- předplatné   600,-
Celková cena - důchodci 550,- předplatné   400,-
Celková cena - studenti 550,- předplatné   400,-ko

n
ce

rt
n

í 
p

ře
d

p
la

tn
é 

- j
ar

o 
20

15
 

GALERIE RADOST
Otevřeno: po-pá 12-18 h., so, ne 14-18 h.
Vstupné: 20 Kč, děti a mládež 10 Kč

Petr Trávníček 
obrazy
výběr z tvorby havířovského umělce
žijícího v Praze

Vernisáž ve středu 7. 1. od 17 hodin, 
výstava potrvá do 30. 1. 2015

VÝSTAVNÍ SÍŇ VILÉMA WÜNSCHEHO
Otevřeno: po - pá 12 - 18 h., so, ne 14 - 18 h.
Vstupné: 20 Kč, děti a studenti 10 Kč

TROCHU JINAK  
Havířovský výtvarný salon 
v mírně obměněné podobě
s tematickým zaměřením na naše město

6. 1. - 26. 1. 2015

p
ři

p
ra

vu
je

m
e
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KINO CENTRUM - velký sál Aktuálně a bližší informace o slevách na www.mkshavirov.cz

P - premiéra   � sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os     � sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os  Sleva pro důchodce

“Proměny našeho města”
výstava fotografií havířovských autorů

V LEDNU ZA PŘÍZNIVÉ (ZVÝHODNĚNÉ) CENY

2. - 7. 1. v 16.00 h.
HOBIT: BITVA PĚTI ARMÁD
2D, dabing
Dobrodružný/ fantasy, USA/ Nový Zéland
2014, 144´.
Závěrečná část filmové trilogie
popisuje epická dobrodružství Bilbo
Pytlíka, Thoriny Pavézy a skupiny
trpaslíků. Stahují se mračna, schy-
luje se ke konfliktu. Trpaslíci, Elfové
a Lidé jsou postaveni před osudové
rozhodnutí. Buďto se sjednotí,
anebo budou zničeni.        110 Kč

2. - 7. 1. v 19.00 h.
INTERSTELLAR
Sci-fi/ dobrodružný, USA 2014, 169´.
Uvedení velkofilmu Christophera
Nolana bylo označeno za událost
roku. Děj se odehrává v budouc-
nosti, kdy skupina vědců objeví
tunel v časoprostoru, což umožní
cestovat v jiných rozměrech. Film je
podložen reálnou vědeckou teorií
propracovanou fyzikem Kipem
Thorneem.                         110 Kč

4. 1. v 10.00 h.
JAK VYCVIČIT DRAKA 2 
Animovaný, USA 2014, 105´.
Vzrušující návrat do fantastického
světa hrdinného Vikinga Škyťáka
a jeho věrného draka Bezzubky.
Nerozlučné duo se musí postarat
o mír na Zemi a zachránit budouc-
nost lidí a draků před mocichtivým
Dragem.                                30 Kč

7. 1. v 9.30 h.
INTIMITY
Romantická komedie, ČR 2014, 104´.
Sedm příběhů lásky, které obsáh-
nou všechny věkové skupiny
a vzájemně se prolínají. Hrají Zlata
Adamovská, Petr Štěpánek a také
Tomáš Klus a Kristýna Leichtová.

50 Kč
8. - 14. 1. v 15.30 h.
POŠŤÁK PAT
Animovaná komedie, Velká Británie 2014,
88´. Listonoš Pat z malého klidného
městečka zatouží po účasti
v nesmírně populární televizní
soutěži pěveckých talentů. Čeká ho
cesta plná dobrodružství, na které
ho doprovází věrný kocour Fred.

50 Kč
8. - 14. 1. již v 17.30 h.
FOTOGRAF P
Tragikomedie, ČR 2014, 133´.
Film je inspirován osudy světo-
známého českého fotografa Jana
Saudka, kterého hraje Karel
Roden. Středem Janova života
vždy byly ženy. Film poodkrývá
tajemství Janových fotografií a je

okořeněn humorem, kterým je hrdi-
na filmu obdařen vrchovatou
měrou. �� 160 Kč

8. - 14. 1. ve 20.00 h.
SEDMÝ SYN 2D P
Dobrodružný/ fantasy, USA 2014, 120´.
Ruský režisér Sergej Bodrov, který
se proslavil velkofilmem Čingis-
chán, natočil napínavé epické
dobrodružství, v němž proti
mečům, odvaze a odhodlání stojí
mocná černá magie a armáda
nestvůr. �� 150 Kč
11. 1. v 10.00 h.
VČELKA MAJA
Animovaná pohádka, Austrálie/ Německo
2014, 79´. Sympatická včelka Maja
se svými přáteli jsou miláčky milió-
nů diváků. Žijí v klidu a pohodě
a možná, že se jim konečně podaří
ukončit vášnivé spory mezi sršni
a včelami.                            30 Kč

14. 1. v 9.30 h.
MODELKY S.R.O.
Komedie, Česko 2014, 90´. Dvě někdej-
ší kamarádky (Regina Rázlová
a Evelyna Steimarová), kdysi ikony
českého módního světa, si dnes
dělají naschvály. Vzájemně se
pomlouvají a sabotují módní přeh-
lídky. Také soupeří v tom, kdo dříve
objeví novou Evu Herzigovou. Ve
chvíli, kdy se na scéně zjeví tvář
mladičké Martiny, rozpoutá se
nelítostný souboj.          50/100 Kč

15. - 21. 1. v 15.30 h.
PADDINGTON
Rodinný, Velká Británie 2014, 98´.
Půvabné a vtipné vyprávění o osi-
řelém medvídku z amazonské
oblasti, který přijede vlakem na
nádraží Paddington v Londýně.
Inspirováno známou knižní sérii.
Medvídek Paddington je pro an-
glické děti něco jako Krteček pro
české děti.                          110 Kč

15., 16. a 18. až 21. 1. v 17.45 h.
POHÁDKÁŘ
Lovestory, ČR 2014, 90´.
Milostný příběh člověka balancu-
jícího na hraně lásky, vášně a lží.
Režisér Vladimír Michálek použil
bestseller Báry Nesvadbové a do
hlavních rolí obsadil Jiřího
Macháčka, Aňu Geislerovou a top-
modelku Evu Herzigovou.     90 Kč

15., 16. a 18. - 21. 1. ve 20.00 h.
HUNGER GAMES - SÍLA
VZDORU 1. část 
Akční sci-fi, USA 2014, 125´.

Poté, co Capitol srovnal Dvanáctý
obvod se zemí, rozpoutalo se nové
krveprolití, které může zastavit
pouze mladá žena jménem
Katniss. V roli Plutarcha se objeví
Philip Seymour Hoffman. Je to jeho
definitivně poslední role.     110 Kč

17. 1. v 18.45 h.
Satelitní přenos z MET 
v HD rozlišení
VESELÁ VDOVA P
V Lehárově okouzlující operetě
podlehne celá Paříž vždy skvělé
Renée Fleming. Ta v operetě ztvár-
ní neodolatelnou femme fatale.
V nové inscenaci budou zlatým hře-
bem zpěvačky a tanečnice v legen-
dární kavárně U Maxima.    320 Kč

18. 1. v 10.00 h.
MAGICKÉ STŘÍBRO -
HLEDÁNÍ KOUZELNÉHO
ROHU
Rodinná pohádka, Norsko 2012, 84´.
I skřítkové mohou zažít velká
dobrodružství, zvláště když je jejich
království ohroženo obrovským
ledovcem. A tehdy začne pátrání po
mystickém modrém rohu, který
dokáže změnit počasí.          30 Kč

21. 1. v 9.30 h.
MY 2
Lovestory, ČR 2014, 99´.
Eva touží po změně. Opouští rodi-
nu a ukrývá se tam, kde ji nikdo hle-
dat nebude – u svého kadeřníka,
homosexuála Tonyho. V milostném
příběhu hrají Jana Plodková,
Ondřej Nosálek, Luděk Sobota
a další.                          50/100 Kč

22. - 28. 1. v 15.30 h.
VELKÁ ŠESTKA P
Animovaná komedie, USA 20124, 108´.
Vtipné a dobrodružné vyprávění
o geniálním konstruktérovi a také
o nafukovacím robotovi nadměr-
ných rozměrů. �� 170 Kč

22. - 28. 1. v 17.45 h. 
a 26. - 28. 1. ve 20.00 h.
BABOVŘESKY 3 P
Komedie, ČR 2015, 103´. Úsměvný
obrázek ze života současné vesni-
ce pochází z tvůrčí dílny Zdeňka
Trošky. Tento třetí díl začíná tam,
kde skončil druhý. Horáčková
vybíhá z domu vstříc mladé dámě,
která přijela do Babovřesk. Je to
sestra Glorie, která vystoupila
z řádu. A do toho začne organizo-
vat pomstu starosta Stehlík.

�� 170 Kč

22. - 25. 1. ve 20.00 h.
HACKER P
Thriller, USA 2015, 105´. Svět se ocitl
na pokraji globální krize, kterou má
tentokrát na svědomí neznámý
hacker. Všem dokazuje, že pro-
střednictvím myši a klávesnice
zvládne cokoliv. Jediný, kdo mu
může konkurovat, je chlap, který
zrovna sedí v base a má před
sebou dlouhých patnáct let vězení.
Bude ochoten spolupracovat?
A zmůže vůbec něco?

�� 150 Kč

25. 1. v 10.00 h.
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA
Animovaná pohádka, Rusko 2014, 80´.
Podle předlohy Hanse Christiana
Andersena vznikla kreslená pohád-
ka, která se úspěšně zařadila mezi
ruskou klasiku. Sněhová královna
žije uprostřed ledového království
za severním polárním kruhem.
A tam jí navštíví dívka jménem
Gerda se svými přáteli.         30 Kč

28. 1. v 9.30 h.
HODINOVÝ MANŽEL
Komedie, Česko 2014, 100´. Filmový
debut divadelního režiséra Tomáše
Svobody vypráví příběh čtyř přátel,
kteří rádi hrají vodní pólo a společ-
ně provozují bazén. Ten jim ale jed-
noho dne vypustí hygiena a oni se
ocitnou doslova na suchu. Z nedo-
statku příležitostí začnou chlapi
podnikat jako „hodinoví manželé“
a zakrátko si najdou klientelu mezi
místními dámami. V hlavní roli
Bolek Polívka.                 50/100 Kč

29. - 31. 1. v 15.30 h.
TUČŇÁCI Z MADAGASKARU
Animovaná komedie, USA 2014, 90´.
Čtyři tučňáci z Madagaskaru se
jmény Skipper, Kowalski, Rico
a Vojín spojí své síly s elitní tajnou
organizací, aby zastavili padoucha,
který hodlá zničit svět. A náhle je tu
zvířecí bondovka!                 110 Kč

29. a 30. 1. v 17.45 h.
MORTDECAI: 
GRANDIÓZNÍ PŘÍPAD P
Krimikomedie, USA 2015, 97´. Neodola-
telně zhýralý Mortdecai, kterého si
s chutí zahrál Johnny Depp, má rád
peníze, sprosté vtipy, alkohol a svůj
sofistikovaný knír. Předlohou pro
velkolepé pátrání po ukradeném
obraze se stala kultovní série
humoristických knih Kyrila
Bonfiglioliho, která vyšla i v češtině.

�� 140 Kč

3. 1. - 30. 1. 2015

GALERIE CENTRUM otevřeno denně od 8 do 22 hodin, vstup volný
KDPB, sídlo MKS Havířov
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� Kulturní dům Petra Bezruče, Hlavní tř. 31a, Havířov-Město, informace � 596 808 011, pokladna � 596 808 015, otevřena PO - PÁ 14 - 19 h.
� Kulturní dům Radost, Alšova 11, Havířov-Město, informace � 597 317 580, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
� Kulturní dům Leoše Janáčka (kino Úsvit), Dlouhá tř. 46a, Havířov-Podlesí, informace � 596 411 277, pokladna otevřena PO - PÁ 14 - 18 h.
� Společenský dům, Dlouhá tř. 19a, Havířov-Město, informace � 596 811 217, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce � 596 812 049 
� Kino Centrum, nám. Republiky, Havířov-Město � pokladna � 597 317 599 otevřena od 8.00 do 20.30 hodin
� KULTURA - měsíčník, vydavatel MKS Havířov � www.mkshavirov.cz �Vstupenky v předprodeji v pokladnách MKS Havířov. V den konání akce

1 hodinu před začátkem - pouze v místě konání. Rezervace vstupenek jsou přijímány vždy od 2. dne zahájení prodeje v trvání nejdéle 7 dní. 
V pokladnách MKS Havířov lze hradit vstupenky formou Flexi Passů společností Le Chèque Déjeuner, s.r.o. a Edenred cz, s.r.o.

29. a 30. 1. ve 20.00 h.

SLÍDIL P
Krimi, USA 2015, 117´. Hrdinou filmu je
mladík, který se snaží prosadit jako
novinář v oblasti Los Angeles.
Zaměřuje se na svět zločinu a při
postupném pátrání se pomalu
začnou stírat hranice mezi pozoro-
vatelem a účastníkem. Režisér
filmu Dan Gilroy se již proslavil jako
autor scénáře filmu Bourneův
mýtus, který natočil jeho bratr Tony.

�� 140 Kč

31. 1. v 18.45 h.
Satelitní přenos z MET 
v HD rozlišení P
HOFFMANNOVY POVÍDKY
V divoké kaleidoskopické inscenaci
Offenbachova mistrovského díla
ztvární tenorista Vittorio Grigolo roli
zoufalého básníka a dobrodruha.
Sopranistka Hibla Gerzmava zpívá
Antonii.                             320 Kč

MALÝ SÁL
2. - 4. 1. v 18.00 h.

ODPAD P
Dobrodružný, USA 2014, 115´. Světový
knižní bestseller, přezdívaný
„Milionáři z jihoamerické chatrče“,
máte na filmovém plátně! Tři kluci
jednoho dne naleznou na brazilské
skládce odpadků peněženku plnou
podivných poznámek a výstřižků.
Když jim policie nabídne velkou
sumu, pochopí, že mají v rukou
poklad.                              110 Kč

5. a 7. 1. v 18.00 h.

BURÁCENÍ P
Road movie, ČR/ USA 2014, 93´. Příběh
z prostředí motorkářského světa,
rockové hudby a sochařské komu-
nity. Základem je pravdivá událost,
která se stala v roce 2004. Režisér
Adolf Zika si do filmu pozval atrak-
tivní herce, jako je Vica Kerekes,
Martin Stránský, Vladimír Javorský
a nebo Chantal Poullain. Hudební
doprovod obstarali například
Richard Müller a nebo Krucipüsk.

110 Kč
8. - 12. 1. v 18.00 h.
INTIMITY
Romantická komedie, ČR 2014, 104´.
Sedm příběhů lásky, které obsáh-
nou všechny věkové skupiny
a vzájemně se prolínají. Hrají Zlata
Adamovská, Petr Štěpánek a také
Tomáš Klus a Kristýna Leichtová.

50 Kč

SEVERSKÁ FILMOVÁ LEKCE
OD 14. DO 18. LEDNA

14. 1. v 18.00 h. P
HOLUB SEDĚL NA VĚTVI 
A ROZMÝŠLEL O ŽIVOTĚ
Komediální drama, Švédsko/ Německo
2014, 101´. Brilantně absurdní
příběh. Dva obchodní cestující,
kteří jsou doslova otiskem Dona
Quijota a Sancho Panzy, nás zave-
dou na originální výpravu a vše je
pozorováno z ptačí perspektivy.
Zlatý lev na MFF v Benátkách.

15. 1. v 18.00 h.
VYŠŠÍ MOC P
Drama, Švédsko 2014, 118´. Čtyřčlenná
švédská rodina cestuje do fran-
couzských Alp, aby si při lyžování
oddechla a nerušeně spolu strávila
pár vzácných volných dní. Idylu
naruší mohutná lavina, která se
zřítí během oběda na otevřenou
restauraci na terase. Oceněno na
MFF v Cannes za nejoriginálnější
výpověď a výrazovou poetiku.

16. 1. v 18.00 h.
BOJ SNĚŽNÉHO PLUHU 
S MAFIÍ
Černá komedie, Norsko 2014, 105´.
Norsko v zimě. Introvertní Nils, řidič
sněžného pluhu, se vydává na mra-
zivý sever, aby zjistil, co se stalo
s jeho synem. Byl v tom heroin? Na
MFF v Berlíně 2014 se tento film
stal diváckým hitem.

17. 1. v 18.00 h.
V HLUBINÁCH P
Dobrodružný, Norsko 2013, 106´. Na
začátku 80. let se v Norsku rozmo-
hl doslova ropný boom. V hlubinách
Severního moře bylo ukryto nejen
netušené bohatství, ale také velké
nebezpečí. Dva profesionální
potápěči se vydávají na riskantní
expedici.

18. 1. v 18.00 h.
MY JSME NEJLEPŠÍ! P
Zábavné retro, Švédsko 2013, 102´.
Dvě dospívající dívenky se cítí ve
Stockholmu v 80. letech minulého
století osamocené a přehlížené.
A tak založí punkovou kapelu,
i když neumějí hrát na žádný
hudební nástroj. V místním klubu
„vymlátí“ z nástrojů hrůznou píseň.
Po příchodu dívky s hudebním
talentem jejich hudba dostane
smysl.

Jednotné vstupné na SCANDI 100 Kč

19. a 21. 1. v 18.00 h. P
MILUJ SOUSEDA SVÉHO
Komedie, USA 2014, 102´. Stárnoucí
válečný veterán (Bill Murray) je
mrzutý a nepříjemný na všechny
lidi. Když se do sousedního domu
nastěhuje nová rodina, má najed-
nou každý den na krku dvanáctile-
tého kluka. Z milovníka whisky
a častého návštěvníka striptýzo-
vých klubů se stane nejlepší přítel
pro chlapce.                       120 Kč

22. - 25. 1. v 18.00 h.
BIRDMAN P
Černá komedie, USA 2014, 119´. Příběh
herce, který se v minulosti proslavil
postavou kultovního ptačího super-
hrdiny Birdmana a nyní se snaží
o svůj divadelní debut na
Broadwayi. Režisér Alejandro
Gonzáles Iňarritu s tímto filmem
zahajoval vloni filmový festival
v Benátkách a hned získal zaslou-
žený obdiv diváků.             120 Kč

26. a 28. 1. v 18.00 h.
S LÁSKOU, ROSIE P
Romantická komedie, Velká Británie 2014,
102´. Láska a sex nám umí udělat
ze života nebesa i peklo. A to se
týká také knihy „Kde končí duha“,
podle které byl natočen film o Rosie
a Alexovi. Ti se sice znají už od
školky, ale dnes už mají každý svou
rodinu a žijí na různých kontinen-
tech. Jak se zachovají při
náhodném setkání?             110 Kč

29. - 31. 1. v 18.00 h.
KÓD ENIGMY P
Životopisný, Velká Británie/ USA 2014,
114´. Když v roce 1952 odvedla brit-
ská policie v poutech pachatele
obviněného ze sexuálních přestup-
ků, nikdo nevěděl, že jde o geniál-
ního matematika, který dokázal
prolomit kód německého šifrova-
cího stroje Enigma za druhé svě-
tové války.                         120 Kč

FILMOVÝ KLUB
6. 1. v 18.00 h.
YVES SAINT LAURENT
Životopisný, Francie 2014, 106´. Píše se
rok 1958 a teprve jednadvacetiletý
Yves Saint Laurent je požádán, aby
vedl prestižní módní salón po
nedávno zesnulém Christianu
Diorovi. Díky modernímu přístupu
se mu v krátké době podaří obrátit
svět módy vzhůru nohama. Film
měl světovou premiéru na MFF
v Berlíně.

13. 1. v 18.00 h.
SAINT LAURENT P
Životopisný, Francie 2014, 150´. Radosti
i trápení muže, který chtěl být nej-
lepším ze své generace. Chtěl
zavést módu do ulic a obléknout
moderní ženu ve světě. Děj je
vymezen roky 1965 až 1976. Film
měl světovou premiéru na MFF
v Cannes.

20. 1. v 18.00 h.
SAMA NOCÍ TMOU P
Romantický horor, USA 2014, 99´. Ve
Zkaženém městě se jedné noci
setká mladá žena s perským
Jamesem Deanem. Vizuálně výraz-
ná prvotina íránské režisérky
vznikla v americké produkci a vyni-
ká svérázným humorem a ponurou
atmosférou. 

27. 1. v 18.00 h.
PROJEKT 100
OKNO DO DVORA
Obnovená premiéra
Krimi, USA 1954, 112´. Grace Kellyová
a James Stewart v hlavních rolích
jednoho z vrcholů filmové tvorby
Alfreda Hitchcocka. Je léto a už
šest týdnů sedí fotograf doma
s nohou v sádře. Z okna pozoruje
okolí. Jednoho dne ho začne trápit
podezření, že naproti se děje něco
protizákonného.

Jednotné vstupné 80/100 Kč

P Ř I P R AV U J E M E :
4. 2. v 19 h. 
velký sál KD Petra Bezruče 
Cimrman / Smoljak / Svěrák
POSEL Z LIPTÁKOVA
předprodej vstupenek od 17. 12.

13. 2. - Společenský dům
REPREZENTAČNÍ PLES
MĚSTA

14. 2. v 18.15 h. 
KINO CENTRUM
P. I. Čajkovskij / B. Bartók:
MODROVOUSŮV HRAD 
Přímý přenos z newyorské
Metropolitní opery

17. 2. v 19 h. - KD Radost
WIHANOVO KVARTETO

22. 2. v 15.00 h. 
Společenský dům
MŇAU HAF KARNEVAL
Divadlo Netratrdlo Brno
Průvodci karnevalem domácích
mazlíčků budou dětem kočka
Míca a pes Azor. Vstupné: 75 Kč

26. 2.  v 18.00 h.
loutkový sál KDPB
VELIKONOČNÍ OSTROV 
přednáška G. Sartori

Z důvodu přesunu termínů premiérových filmů distributorem - změna programu vyhrazena
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Akce pro děti:
Dětské oddělení Svornosti
28. 1. od 13.30 h. Literární klub

Pobočka J. Seiferta:
14. 1. od 14 h. LISTování novými knihami.

Pobočka Dělnická
19. 1. od 13 do 16.30 h. 
KOMIKSOVÉ LEGRÁCKY - malování vtipů. 
27. 1. od 15 h. VERNISÁŽ tradiční VÝSTAVKY
prací dětí ŠKOLNÍ DRUŽINY při ZŠ kpt. Jasioka. 

Pobočka U Jeslí:
21. 1. od 14 h. Odpoledne plné her.

Pobočka Gen. Svobody:
Celý leden si děti mohou vyplňovat SNĚHOVÝ
KVÍZ.

Akce pro dospělé:
Oddělení pro hudbu a umění Svornosti:
20. 1. v 18 h. Setkání se členy literární skupiny
SPI a jejich novoročními literárními příspěvky.
28. 1. v 18 h. Vernisáž výstavy Marcela
Gorniaková - BARVY PŘÍRODY. Autorka techni-

kou enkaustiky vyjadřuje svůj obdiv k přírodě.
Výstava potrvá do 20. 2. 

Půjčovna pro dospělé Svornosti:
7. 1. v 18 h. Relaxační kurz s J. Mažgutem.
22. 1. v 17 h. EVA VEJMĚLKOVÁ – RŮŽOVÉ
MOŘE. Povídání s herečkou a psychoterapeut-
kou Evou Vejmělkovou o její nové knize a o kni-
hách „co ji drží nad vodou.“

Budova Šrámkova:
Do 13. 1. trvá výstava Ladislava Stankeho
MÍSTA, LIDÉ, SVĚTLO.
Od 14. 1. výstava fotografií Miroslava Böhma
CESTA NA SEVER.
Celý měsíc výstava fotografií členky Fotoklubu
Havířov Vladimíry Poláškové.
15. 1. od 17 h. Posezení nad knihami
tentokrát
POLÁRNÍ ZÁŘE NAD KNIHOVNOU.
Výstavky knih - Lednová výročí a Zajímavé
osudy

Pobočka J. Seiferta:
21. 1. od 17 h. PŘÍRODNÍ KRÁSY
AMERICKÝCH NÁRODNÍCH PARKŮ
- cestopisná přednáška Robina Hilla. 

Vstupné: čtenáři knihovny - 10 Kč, ostatní - 30 Kč
Celý leden výstava fotografií OBJEKTIVEM
PETRA NAZAROVA.

Pobočka Dělnická:
13. 1. v 15.30 h. NOVOROČNÍ ČTENÍ z nových
knih.

Dolní Datyně Občanská
15. 1. v 15 h. NOVOROČNÍ ČTENÍ z nových knih.

Stálá výstavní expozice:
19. 1. v 15 h. Filmové odpoledne. Téma: ZLATÁ
PROMOCE - video ze slavnostního ceremoniálu
konaného při příležitosti 50. výročí ukončení stu-
dia absolventů tehdejších tří fakult VŠB - hut-
nické, hornicko-geologické a strojní.
26. 1. v 15 h. GRILOVÁNÍ KUŘAT V DOLE -
slavnostní křest knihy plné veselých hornických
historek.
Nadále probíhá soutěž o nové logo výstavní
expozice. Dětem je určena výtvarná soutěž
o nejzajímavější leporelo s tematikou Havířova
a hornictví. Obě soutěže probíhají od 1. 10. 2014
do 30. 4. 2015. Více informací najdete na webu
www.stalavystava.cz.

ASTERIX - středisko volného času, Havířov

info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

STŘEDISKO MĚSTO: (Haškova 1)
(úterý a čtvrtek od 14.00 - doučování)
14. 1. 15.00 Enkaustika aneb zajímavé tvoření 
20. 1. 15.00 Turnaj ve šprtci 
21. 1. 16.00 Tvoření ze dřeva 
27. 1. 15.00 Sněhové dovádění - pokud bude sníh
30. 1. 15.00 Oslavíme výročí Don Boska v zábavném dni 
Šikulky pro rodiče s dětmi - středa od 17.00 h.
Mažoretky - každou středu a pátek od 15.00 do 16.30 pro děvčata
od 4 do 8 let
Výtvarníček - tvořivé dopoledne pro rodiče a prarodiče s předškolními
dětmi - Máte zvídavé a kreativní děti od 2 do 6 let? Tak s nimi přijďte
něco hezkého vyrobit, vymodelovat a zároveň se pobavit. 
Každou středu od 9 do 11 h. ve Městě.

STŘEDISKO ŠUMBARK a VALDOCCO (Lomená 9)
(od pondělí do čtvrtku od 14.00 - doučování)
10. 1. 8.00 Zimní florbalový turnaj pro starší žáky (ročníky 2000 

a mladší)
14. 1. 17.00 Taneční rozjezdy pro hvězdy (taneční soutěž pro malé

i větší tanečnice)
16. - 17. 1. 17.00  Expedice LH15 (víkendovka s tradičním výstupem     

na Lysou horu)
23. 1. 17.00 Kejkle Dona Boska (mini-olympiáda k svátku Dona

Boska)
24. 1.  8.00 Šprtec tour (turnaj ve stolním hokeji)
31. 1.  8.00 Valdocco cup (3. ročník florbalového turnaje pro mládež). 
Doporučujeme pro děvčata:
Aerobic - pondělí od 17 h. Vaření - pátek od 17 h.
Tvořivé dopoledne s pohybem - každý čtvrtek od 9 ve středisku na
Šumbarku zveme rodiče s dětmi od 0 do 6 let na výtvarné dílničky
a pohybové aktivity. Každý den ve Valdoccu - posilovna a nově crosfit,
kondičně strečinková příprava a Workout

KLUB MAJÁK: (Boženy Němcové 3) 
(od 14.00 Malý Maják, od 17.00 Velký Maják)

8. 1. 14.30 Přebor Majáku ve stolním tenise   
16. 1. 15.30 Karneval  
29. 1. 15.30 Akademie k svátku Don Boska
Denně od 13.30 h. doučování na Majáku
Romské tance na Majáku - středa od 17 a pátek od 15.30 h.

KLUB PŘÍSTAV: (ul. Kpt. Jasioka, Prostřední Suchá)
Otevřeno vždy v pondělí, úterý a čtvrtek od 14.00 do 17.00 h.

5. 1. 16.00 Turnaj v stolním fotbálku (kalču) 
26. 1. 16.00 Mini olympiáda k svátku Don Boska
Taneční podložky, výtvarné aktivity, stolní tenis, in-line bruslení, florbal
a fotbal, módní návrhářství a kreativní tvoření.

Na Nábřeží 41, Havířov-Město, tel: 596 811 175
přeje svým členům i jejich rodičům úspěšný rok 2015

a nabízí v lednu zábavné akce a poslední volná místa v kroužcích 

6. 1. 14 - 18 h. Leden za kamna vlezem od 6 do 18 let, 
výtvarná sou-těž o ceny.

13. 1. 14 - 18 h. Sněhové sochy před Asterixem od 6 let, nepromok.
rukavice a lopatku s sebou, čaj zajištěn. Pouze za dobrých sněho-
vých podmínek, jinak náhradní program v budově.

20. 1. 14 - 18 h. Vzpomínáme na léto - výtvarná soutěž o ceny, 
od 6 do 18 let.

27. 1. 14 - 18 h. Keramické dovádění - od 6 do 18 let
- výrobky si odnesete po vypálení.

Na všechny akce s sebou přezůvky + 10 Kč
Info:  736 158 153, tomas.mendl@svcha.eu 

6. 1. 16 - 18 h. Malování králů + výstava, od 6 let.
27. 1. 16 -18 h. Výroba valentýnských srdcí - od 6 let.

Zveme všechny rodiče a přátele ve čtvrtek 29. 1. v 17 h. do střediska
Na Nábřeží 41 na Pololetní vystoupení ZÚ 
Děti z našich kroužků předvedou, co se naučily ve středisku Asterix
Na Nábřeží za půl roku. Přijďte podpořit své děti a kamarády při jejich
prvním vystoupení v novém roce. Vstup zdarma.
Info: tel.: 596 811 175, 739 669 763, e-mail.: lucie.bitterova@svcha.eu, 
Volná místa v kroužcích: Show dance crew II., Sportík, Učíme se
s Medvídkem Pú, Next Aerobic Stylers mini I., Florbal, Míčové hry,
Stolní tenis, Taekwon - do, Základy sebeobrany, Sedmikrásky, Just
Dance, Kondiční cvičení pro ženy  Info: lenka.byrtusova@svcha.eu,
tel: 603 438 726. 

Středisko na ul. M. Kudeříkové 14, tel: 596 811 031 
Pozor ! 23. 2. - 1. 3. Jarní prázdniny ve Pstruží - Prožij s námi nezapo-
menutelné jarní prázdniny. O akci a zábavu nebude nouze. Zajistěte si
včas místo ! Info: zdenek.keclik@svcha.eu, 596 811 031.
14. a 28. 1. od 15 h. KIRIGAMI - tvořivé odpoledne pro děti od 6 let.
31. 1. od 8 h. Veřejná soutěž plastikových modelářů
Soutěžní kategorie Ia,Ib,Ic - ml. žáci, kadeti, senioři. Bojová technika 1:38, 1:48.
Startovné žáci 15 Kč, senioři 35 Kč za model. 
9. 1. 14 - 16 h. vyrábíme keramický svícen - od 6 let.
16. 1. od 15 h. Z pohádky do pohádky. Soutěže a hry pro děti 6-10 let.
30. 1. od 9 h. Tvořivá dílna - výtvarné výrobky z papíru, od 6 let.
Volná místa v kroužcích: Dřevomodeláři, Kresba a grafika
Info: lenka.vaculikova@svcha.eu, 596 811 031.Lego Robot, PC pro
nejmenší Info: zdenek.keclik@svcha.eu,  596 811 031

Městská knihovna Havířov
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Již čtyři roky na naší škole realizujeme projek-
tové vyučování s tématem Zvířata a jejich ochra-
na. Program po celý týden byl velice rozmanitý.
Na 1. stupni jsme přivítali vzácnou návštěvu.
Přijeli za námi manželé Dvořákovi s panem
Holbou z brněnské Školy pro výcvik vodicích psů
a občanského sdružení VODICÍ PES, která se
zabývá výchovou a přípravou vodicích psů pro
nevidomé a silně slabozraké. Pro všechny žáky
předvedli labradoři Pedro a Ami, co všechno
dokáží a jak jsou nepostradatelní a úžasní
pomocníci.

Celý týden se děti učily porozumět základním
potřebám zvířat, zpracovávaly různé referáty,
kreslily, četly nebo vyhledávaly informace
o zvířatech. Nakonec se žáci 1. i 2. stupně
pochlubili svými domácími mazlíčky. A tak se ve
třídách ozýval nejen dětský hluk, ale také štěbe-
tání kanárků, chroupání králíčků, šustění křečků,
osmáků a morčat, mňoukání kočiček a občas
hafnutí malého pejska. 

Během měsíce října se konala sbírka pro útu-
lek MAX v Havířově. Žáci opět nezklamali
a nosili hlavně granule, pamlsky, misky, hračky
a další pomůcky. Také občanské sdružení
VODÍCÍ PES si odvezlo do Brna plné krabice
s dárky a pamlsky.

Zvířátka jsou živé bytosti, které vyžadují
pohlazení a lásku. Je mnoho případů, kdy jsou
opuštěná, zanedbaná a dokonce bez domova.
Prosíme Vás, mějte svá zvířátka rádi a věnujte
jim co nejvíce lásky. 

Mgr. Nikol Vávrová, 
N. Němcová a D. Illková (6. B)

Žáci ZŠ Žákovská 
mají rádi zvířata

V listopadu žáci ZŠ Pujmanové v Havířově-
Šumbarku vyrazili za vzděláním do Ostravy, a to
do Galerie výtvarného umění, kde se koná
výstava Bohumila Kubišty, jednoho ze zaklada-
telů moderního umění u nás. Žáci tak měli
možnost skrze výklad, vedený muzejní pedago-
žkou Janou Sedlákovou, poznat a pochopit
vývoj moderního umění na české výtvarné
scéně v počátku 20. století v zastoupení roz-

sáhlého díla Bohumila Kubišty a také vliv tohoto
umělce na nadcházející generace umělců až do
roku 2013. Po prohlídce, v návaznosti na vědo-
mosti a zážitky, které během výkladu žáci vstře-
bali, dostali možnost vytvořit vlastní umělecká
díla pod vedením slečny Sedlákové. Obrazová
reportáž s některými „díly“ bude vystavena ve
školní galerii ŠATNA.         Mgr. David Hubeňák

ZŠ Pujmanové: Galerijní animace

Tak už máme podzim v plném proudu. Příroda
se zanedlouho bude chystat k zimnímu spánku,
a proto naše MŠ uspořádala v listopadu akci
s rodiči nazvanou Uspávání broučků. Každé dítě
ve třídě si vyrobilo svého broučka a následně
s rodiči i lampič-ku, kterou si svítili na cestu
do lesa.Cesta od MŠ do Stromovky nebyla jed-
noduchá, děti plnily drobné úkoly zaměřené na
život v lese. 

Po splnění všech úkolů děti uložily své

broučky ke spánku do listí, aby mohli přečkat
zimu. K tomu jim zazpívali krásnou ukolébavku.

Po návratu pro všechny čekalo na zahradě
MŠ překvapení v podobě sladké odměny,
pečeného čaje a medaile za úspěšné splnění
všech úkolů. Nikomu se domů nechtělo, ale čas
byl neúprosný! 

Už teď se všichni těšíme na jarní probouzení
broučků. Všem mnohokrát děkujeme!

Bc. Petra Neuwertová

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ V MŠ U STROMOVKY

V kalendářním roce 2014 se na ZŠ F. Hrubína podařilo díky iniciativě rodičů dětí získat dva nada-
ční příspěvky směřující ke zlepšení prostředí školy. 

Díky panu Kovalovi poskytla Nadace ArcelorMittal základní škole částku 10 000 na projekt „Škol-
ní družina – bezpečné a příjemné místo pro naše děti“. Pan Doseděl pak získal pro školu
u Nadačního fondu Veolia MiNiGRANT ve výši 20 000 na realizaci projektu „Školní učebna v příro-
dě – místo vzdělávání i setkávání“.  Hrubínka těmto i dalším akčním rodičům děkuje a těší se na
případnou další spolupráci.                                                        Mgr. Tomáš Ptáček, ředitel školy

Zveme Vás na
Den otevřených dveří na ZŠ Jarošova

Kdy: 8. 1. 2015
Dopoledne od 8.00 do 11.40 h.

můžete nahlédnout do vyučování ve všech
třídách na 1. a 2. stupni.

Odpoledne od 15.30 do 17.00 h. si můžete
prohlédnout naši školu a získat potřebné 

informace o vzdělávání vašich dětí.
Těší se Vás žáci a učitelé ZŠ Jarošova

ZŠ Havířov - Podlesí 
K. Světlé 1/1372 

DEN 
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ   

13. 1. 2015 v době od 9 do 17 h. 
V DOPOLEDNÍCH HODINÁCH 

JE MOŽNÉ ZHLÉDNOUT VÝUKU

SRDEČNĚ VÁS ZVEME

ZŠ Hrubína: Aktivní rodiče = plus pro děti

Nadace ArcelorMittal MiNiGRANT Nadačního fondu Veolia
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Prvních čtrnáct dní nadcházejícího roku se, stejně
jako v letech předchozích, ponese v duchu koledování
Tříkrálové sbírky, a tak se v tomto období po roce opět
u našich dveří objeví tříkráloví koledníčci. Tříkrálová
sbírka trvá již více než deset let a za tu dobu se stala
tradicí. Každoročně ji organizuje Charita Česká repub-
lika a v Havířově ji realizuje Charita Český Těšín.  Jedná o veřejnou sbír-
ku, která je spojena se sbíráním finančních prostředků na předem daný
účel a akce má v první řadě sociální a pomáhající rozměr. 

„Hlavním smyslem Tříkrálové sbírky je především předat přání poko-
je v začínajícím se roce, přičemž umožníme lidem podílet se na rozvoji
charitního díla a pomoci potřebným v místech, kde žijí,“ vysvětluje Mgr.
Martin Hořínek, ředitel Charity Český Těšín. 

Podle pravidel sbírky se 65% výnosu sbírky vrací zpět Charitám, které
finanční prostředky od dárců získaly, zbytek připadá na podporu projek-
tů Diecézní charity ostravsko-opavské, projektů Charity Česká republika
a humanitární pomoc do zahraničí.

„Charita Český Těšín ze svého podílu Tříkrálové sbírky 2014, který
činil přes 500 tis. Kč, podpořila opravy a úpravy, stejně jako rozvojové
aktivity v našich zařízeních. I pro nadcházející ročník chceme podpořit
všechna naše střediska, tak aby byl rozměr naší pomoci co nejširší
a zároveň byl zachován místní prvek, tedy aby podpora občanů kon-
krétních obcí směřovala do zařízení, která jsou jim k dispozici,“ sděluje
k využití sbírky koordinátorka TKS Mgr. Věra Zlá a dodává, že mezi
zařízeními Charity Český Těšín se nachází domovy pro seniory a matky
v tísni, terénní služby pro seniory, nemocné a osoby s omezenou sobě-
stačností, ambulantní zařízení pro děti i seniory, apod. Kompletní
seznam schválených záměrů sbírky bude v prosinci zveřejněn na inter-
netových stránkách Charity Český Těšín. 

Ačkoliv se může zdát, že Tříkrálová sbírka je ještě daleko, přípravy
jsou již v plném proudu. Probíhá čištění pokladniček, chystají se dárky
pro koledníky, stejně jako tradiční cukříky a kalendáříky pro dárce
a oslovují se koledníčci. V případě zájmu zúčastnit se koledování se
obracejte na emailovou adresu projekty@ceskytesin.charita.cz nebo na
tel. 730 816 774.

Během samotného koledování, aby se zamezilo nejrůznějším
pochybnostem, poznáte charitní tříkrálové koledníčky podle jednoznač-
ných znaků – jsou vybaveni plastovými kasičkami s červenobílým
logem, rozdávají jako upomínku kalendáříky a cukříky a vedoucí skupi-
nek jsou zároveň v souladu s legislativou vybaveni kartičkami, které
slouží jako plné moci a na vyžádání si můžete údaje na průkazkách
ověřit dle občanských průkazů. Charitní koledníčky potkáte také
v Havířově.

„Děkujeme dárcům, koledníkům a všem, kdo se podílí na Tříkrálové
sbírce a společně tak vytvářejí krásnou tradici, která tvoří pomyslnou
tečku za vánočními svátky. Děkujeme za pomoc a podporu, bez níž
bychom nemohli naplňovat své poslání, kterým je pomoc bližním v jaké-
koli nouzi. Zároveň přeji všem požehnaný rok 2015.“ uzavírá ředitel
Hořínek. 

Již od listopadu nám obchodní
domy dávaly najevo, že adventní
čas se nezadržitelně blíží a on už
je opravdu tady! Většina žen
plánuje, jak to tentokrát všechno
stihne – koupit dárky (ani letos
to nikdo z nás nechce nechat na
„Ježíškovi“), upéct cukroví
(kamarádka má 14 druhů, je
třeba ji trumfnout�), dokonale
vygruntovat již tak uklizený byt,
nezapomenout popřát žádnému
z blízkých – rodina, přátelé, kole-
gové v práci, zkrátka tradiční
předvánoční shon. 

Nabízí se klasická otázka:
„Jsou Vánoce právě o tomto
shonu?“ - jasně že ne, všichni to
přece víme, je dokonce „moder-
ní“ mluvit o tom, že Vánoce jsou
hlavně o vztazích, o tom, aby-
chom prožili pěkné chvíle s blíz-
kými, o zamyšlení se nad pomo-
cí druhým a hlavně se nestreso-
vat. Ale ruku na srdce, kdo z nás
to dodržuje?! Kdo z nás se v tom
adventním maratonu zastaví
a zklidní svou mysl, aby skute-
čně přemýšlel o smyslu Vánoc� 

Tuším, že všichni toho máte až
nad hlavu, ale zkuste si jen tak
chvíli sednout a užít si svého

vnitřního klidu. 
Je velice příjemné udělat si

chvilku pro sebe, zavřít oči a jen
tak přemýšlet či „vypnout“ úplně
a ponořit se do ticha. Možná vás
napadnou nečekané myšlenky
a možná že ne a zkrátka vám
bude chvíli jednoduše dobře.  

Pojďte udělat aspoň jeden
dobrý skutek a kromě toho, že
stihnete všechno zařídit tak, aby
vaše Vánoce byly skutečně „při-
pravené“, pomozte i druhým,
kteří to štěstí nemají. Můžete
pomoct třeba jen tím, že donese-
te do našich Charitativních
obchůdků zachovalé zimní oble-
čení, svetr či zimní obuv. Velice
to pomůže jak lidem bez přístře-
ší v ČR, ale část poputuje i do
ukrajinského města Mukačevo
pro zdejší obyvatelstvo. Malou
pomoc zvládne jistě každý z nás,
vězte, že i tyto malé činy jsou
součástí pravého smyslu Vánoc.

Děkujeme všem, kteří nám
pomáhají pomáhat, velmi si
vážíme jakékoliv podpory. Rádi
bychom vám popřáli hezký váno-
ční čas, hodně lásky, štěstí, spo-
kojenosti, pochopení a klidu.

Jana Žoričová, ADRA

ADRA:

I letos Tři králové přijdou k Vám�

Hendikepovaní si zahráli 
bowlingový turnaj

Také letos organizace MO
SPMP Havířov pořádala bowlin-
gový turnaj pro mentálně hendi-
kepované členy organizace za
finanční pomoci Moravsko-
slezského kraje. 

Turnaj, který se konal
15. listopadu, byl vyústěním
celoročního trénování našich
sportovců. 

Ceny  pro vítěze jsme získali
i z  našeho Magistrátu města
Havířova, medaile vítězům přišel
předat náměstek primátora pro
sociální rozvoj pan Mgr.
Vachtarčík. Turnaj se pořádá
v rámci Sportovní olympiády pro
mentálně hendikepované spor-
tovce Sport pro každého-dlouho-
dobý rozvoj osobnosti lidí s men-
tálním postižením.

Ing. Barbora Závadová

Na naší škole věnujeme pozor-
nost mimoškolním aktivitám, které
probíhají během celého školního
roku. Mezi ty nejúspěšnější patří
projekt 72 hodin, ekopobyt a spolu-
práce s charitativními organizacemi.
Pilotní projekt 72 hodin probíhal
poprvé v ČR v roce 2012. My jsme
se zapojili v roce 2013. Pracovali
jsme v mateřské škole na Okružní
13/1208 a pro dětský domov
v Těrlicku jsme uspořádali odpoled-
ne plné soutěží a her. V tomto škol-
ním roce jsme náš projekt nazvali
„Vyhrňme si rukávy”. Účastníci byli
rozděleni do tří skupin. První skupi-
na pracovala na zahradě již zmiňo-
vané MŠ, ale také uvnitř objektu.
Zde prováděli malířské a natěrač-
ské práce. Vzhledem k rozsahu
prací jsme strávili v tomto zařízení

dvě odpoledne. Druhá skupina
upravovala okolí řeky Lučiny.
Vyčistili jsme břeh od odpadků, ale
hlavně jsme se zaměřili na
odstranění náletových dřevin, zmla-
zení keřů a tvarování keřových sku-
pin. Vše probíhalo pod odborným
vedením Ing. Smoly z magistrátu,
který byl s naší prací velmi spokojen
a projevil zájem o dlouhodobou spo-
lupráci s naší školou. 

Chlapci pracovali s vervou, jak
ostatně dokládá naše krátká repor-
táž (www./youtu.be/aTa8QRzo1MY). 

Třetí skupina uklízela bezpros-
třední okolí školy. 

V rámci environmentální výchovy
připravujeme vždy v měsíci říjnu
pětidenní pobyt v přírodě - ekologic-
ký kurz. Jde nám o to, aby si žáci
uvědomili přímou souvislost mezi

zdravím člověka a životním prostře-
dím, dozvěděli se více o zdravém
způsobu života, smysluplném využi-
tí volného času, naučili se přírodu
milovat a chránit v rámci svých sil
a možností. Je zřejmé, že aktivity,
které vedou k tomuto vytýčenému
cíli, se lépe realizují mimo budovu
školy. Mezi žáky je ekopobyt velmi
oblíben. 

Pokud se chcete dovědět o eko-
pobytech více, navštivte naše strán-
ky www2.outech-havirov.cz/skola/.
(Sekce metodické činnosti, ekolo-
gické pobyty žáků).

U nás toho zažijete mnohem víc,
jen jedno Vám naše škola nenabíd-
ne - NUDU.

Mgr. Alena Krtilová

Nuda? Na Sýkorce rozhodně ne!

Předvánoční čas
k dobrým skutkům volá nás!
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Doprovázel jsem letos svou kolegyni na
Novoměstskou radnici do Prahy, abych si z úst
moderátorky Marie Retkové vyslechl, že pracuji
s Pečovatelkou roku 2014. Doprovázel jsem své
klienty do Divadla Antonína Dvořáka, abych se
potěšil z jejich ocenění Křišťálový kamínek za
výtvarnou tvorbu. Doprovázel jiné své klienty do
Domu umění v Ostravě, kde z rukou hejtmana
moravskoslezského kraje převzali jeho prestižní
ceny. Doprovázel jsem �

Mám rád tohle doprovázení, o kterém bych
mohl psát ještě mnohem déle. Za letošní rok, za
loňský, předloňský�V organizaci SANTÉ, která
je také mou organizací, takhle „doprovázejí“ své
klienty i zaměstnance již pětatřicet let. Jenže
každému „doprovázení“ něco předchází.

SANTÉ – centrum ambulantních a pobyto-
vých sociálních služeb je havířovská příspěvko-
vá organizace poskytující péči osobám s men-
tálním a kombinovaným postižením. Letošní rok
je ve znamení oslav „půlkulatého“ výročí jejího
vzniku.

Historie organizace sahá až do roku 1979, kdy
byl z jednoho rodinného domku v Atriové ulici
zřízen Ústav sociální péče pro mládež s mentál-
ním postižením pod názvem „Škola hrou“. Ten

otevřel své dveře prvním klientům dne 26. 11.
téhož roku. Jednalo se o první sociální zařízení
pro mentálně postiženou mládež v okrese
Karviná. Kapacita 18 klientů byla naprosto nedo-
stačující a nebylo možno uspokojit další zájem-
ce, kteří o umístění žádali.

Z iniciativy Sdružení pro podporu mentálně
postižených, Úřadu města Havířova a Okresního
úřadu Karviná došlo v roce 1994, po rekonstruk-
ci objektu bývalých jeslí na ul. Tajovského,
k rozšíření zařízení o nové pracoviště s názvem
„Škola života“. V něm byly pro zájmovou činnost
uživatelů zřízeny dílny tkalcovská, šicí, košíkář-
ská a keramická.

Často se v organizaci zabývali otázkou, co
bude s klientem, až zůstane bez rodinného
zázemí, ať už v důsledku onemocnění či úmrtí
rodičů. Bylo potřeba vytvořit prostředí, ve kterém
by klienti mohli bezpečně žít a zároveň se reali-
zovat jako samostatné osoby. Bylo potřeba
vybudovat chráněné bydlení. Koncem roku 1997
získala organizace prostory bývalých jeslí na
ulici Nerudova, kde vznikly košíkářská a šicí
dílna jako terapeutická pracoviště a pobytové
zařízení Chráněné bydlení.

V roce 2002 se rozšířil objekt na ul.

Tajovského o rekonstruovanou budovu bývalé
Mateřské školy, sousedící se „Školou života“.
Propojením obou budov vzniklo Centrum záj-
mové činnosti, do kterého byla soustředěna
všechna terapeutická pracoviště. Současně
proběhla rekonstrukce objektu na ul. Nerudova,
který dosud slouží už jen jako Chráněné bydle-
ní. V roce 2006 se organizace rozšířila o Dětské
denní sanatorium na ul. Lípové.

Během roku 2007 byly zprovozněny prostory
pro volnočasové aktivity uživatelů na ulici Čela-
kovského. V září 2009 bylo do těchto prostor
přestěhováno Dětské denní sanatorium,
s novým názvem Denní stacionář. Cílovou sku-
pinou ve stacionáři byli děti a dospělí s kombi-
novanými vadami.

V současné době organizace nabízí více než
110 klientům ambulantní službu ve třech středis-
cích, a to v Denním stacionáři na ul. Čelakov-
ského, ve středisku MIKADO na ul. Tajovského,
Stacionáři Lipová na ul. Lípová a jednu pobyto-
vou službu Chráněné bydlení na ul. Nerudova. 

Přeji Ti, SANTÉ, hodně dalších úspěchů a sil
ve tvém „doprovázení“ těch, kteří to potřebují.

Mgr. Marek Záruba, 
vedoucí střediska Stacionář Lipová

SANTÉ „doprovází“ již pětatřicet let

V návaznosti na právě skončené volební
období 2010-2014 lze hodnotit velmi pozitivně
umístění Havířova na druhém místě v kraji
v hodnocení přidělování veřejných zakázek dle
hodnocení zIndexu, což je nástroj na porov-
návání zadavatelů veřejných zakázek. 

S pomocí reálných dat měří, jak konkrétní
zadavatel postupoval transparentně, hospo-
dárně a zda mu nevznikala korupční rizika. Ve
zkratce lze říci, že zIndex měří soulad s dobrou
praxí, tak jak je popsána v doporučeních mezi-
národních organizací, Ministerstva pro místní
rozvoj a neziskových organizací. 

Hodnotí se otevřenost, konkurence a kontrola.

Otevřenost znamená, jak jsou zakázky dodava-
telům dostupné tzn. že všechny zakázky jsou
náležitě zveřejňovány a dodavatelé mají
možnost se o nich dozvědět.

V rámci konkurence se hodnotí například
množství nabídek, ale i pochybení v soutěži dle
Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže.
Poslední oblastí hodnocení je možnost kontroly
průběhu veřejných zakázek, a to jak ze strany
orgánů státní správy, tak ze strany veřejnosti. 

zIndex je výstupem akademického výzkumu
na Fakultě sociálních věd UK, je publikován
sdružením Centrum aplikované ekonomie, o.s.,
na adrese www.zindex.cz. 

zIndex je vyhodnocován na zakázkách vypsa-
ných v tříletém časovém období. Díky tomu má
dostatečný vzorek zakázek, zároveň je ale hod-
nocené „okno“ kratší než volební cyklus. Za
výsledky před řádnými volbami tedy lze činit
odpovědnými politické zástupce řídící danou
instituci od předchozích voleb. 

Nejlépe se v rámci všech šedesáti měst nad
20 tisíc obyvatel v ČR umístila Orlová se ziskem
74 bodů, Havířov skončil na 6. místě v těsném
bodovém závěsu 71 bodů. Pro Havířov je to za
uplynulé volební období vynikající vysvědčení. 

Ing. Jiří Martinek
zastupitel za ČSSD

Havířov na druhém místě v kraji v hodnocení 
přidělování veřejných zakázek v období 2010-2014

Z životopisu našeho patrona včelařů se
můžeme dočíst mimo jiné že, „sv. Ambrož
byl dobrotivým otcem chudých. Dům jeho
byl ustavičně obklopen prosebníky a nikdo
neodcházel od něho bez potěchy a pomo-
ci. Sv. Ambrož urovnával rozepře, smiřoval
nepřátele, ujímal se utlačovaných přede-
vším vdov a sirotků. Úřadu biskupskému
věnoval se celou svou duší, byl velmi
pečlivý, pilný a pracovitý.“

Letošní rok byl v naší oblasti velmi
nepříznivý v produkci medu. Včelařský
kroužek vytěžil o 80 % medu míň, než
v loňském roce. Když má někdo málo
a ještě se dovede rozdělit a někoho obda-
rovat, o to cennější je dar.

Členové včelařského kroužku
Ambrožíci Havířov navštívili o prázdninách
Armádu spásy Domov pro matky
s dětmi v nouzi a obyvatelům domova
věnovali 5 kg medu. Pak také navštívili
Domov pro dětí a mládež a rovněž jim
věnovali 5 kg medu.

Letošní nový školní rok začalo navště-
vovat kroužek 12 členů. 2 členové jsou
noví, ostatní chodí již druhým nebo třetím
rokem. Hned od začátku prvních dnů škol-

ního roku, kroužek rozvíjí svou činnost.
Sousední včelařské organizací Albrechtice
jsme zapůjčili na jejích včelařskou výstavu
u příležitosti oslav 80 let od založení vče-
lařského spolku, veškeré panely naší
výstavky a další drobné exponáty včetně
10 ks panelů naučné stezky. Po skončení
výstavy se veškeré materiály přestěhovaly
do obce Bruzovice  kde včelaří společně
se zahrádkáři organizovali výstavu. Vždy
nás potěší, když někdo projeví o naše
exponáty zájem. Rádi a ochotně tyto mate-
riály poskytneme, protože jenom tak plní
svůj účel a také tím dáváme příklad spo-
lupráce mezi včelaři.

Pod hlavičkou včelařského kroužku již
v tomto školním roce proběhly 4 besedy
s názvem „Za tajemstvím života včel“. Dvě
se uskutečnily v pobočce městské knihov-
ny na ulici Seiferta 1 pak v Mateřské škole
na ulici Balzacova a 1 ve školní družině ZŠ
na ulici 1. máje. Besedy byly doplněny
ukázkou úlu a drobných exponátů, včetně
ukázky živých včel v proskleným rámku.

Včelařský kroužek rozvijí u svých členů
lásku k přírodě. A není to jenom taková
fráze. Navštívili jsme nově postavenou

myslivnu a vyslechli jsme si povídání před-
sedy mysliveckého spolku Havířov, pana
Přečka. Ten nám vyprávěl o zvěři a lese,
jaká zvěř žije na našem území a jak se
o tuto zvěř místní myslivci musí starat.

První sobotu října jsme měli schůzku
společně s rodiči, kde se všichni přítomní
seznámili s organizačními záležitostmi
včelařského kroužku. Po tomto seznámení
pak následovala akce s názvem „Setkání
dvou generací“. Přišli mezí nás starší vče-
laři a s dětmi povyprávěli o svých začát-
cích ve včelaření i některé veselé příběhy.
Všichni si pak prohlédli včelařský vůz krou-
žku a jeho zařízení a také vznikající vče-
lařský areál, kde už je naučná zahrádka,
hmyzí hotel, několik historických úlů a při-
budou dřeviny a keře významné z včelař-
ského hlediska. Na jaře pak přibude i pří-
střešek u včelařského vozu s posezením,
který pak bude využíván při besedách,
exkurzích, školeních a přednáškách, nejen
členy včelařského kroužku.

Znovu i v tomto školním roce pokraču-
jeme v ověřené praxi v celoroční soutěži
uvnitř včelařského kroužku. Letošní školní
rok máme zaměřený na teorii a praxi

chovu včelích matek. Nově jsme rozdělili
úly. Každému byl přidělen jeden úl, o jehož
včelstva se bude starat a učit se včelařit.
O některá včelstva se budou starat dva
členové, protože máme jenom 8 včelstev.
Rozdělení jsme provedli losováním.

Podle nařízení veterinární správy jsme
v říjnu provedli léčbu u všech našich včel-
stev proti Varroáze pomoci fumigace.
V léčbě budeme pokračovat ještě v prosin-
ci pomoci aerosolu.

Náš včelařský kroužek obdržel za účast
v celostátní soutěži včelařských kroužků
mládeže „O putovní pohár ministra země-
dělství“ mikroskop. S tímto mikroskopem
se zúčastníme kurzu MIKROvčely,
zaměřeného na výcvik mikroskopovací
techniky. Nejšikovnější člen kroužku, který
nejlépe zvládne tuto techniku včetně pří-
pravy preparátů, pak obdrží certfikát. Celý
projekt MIKROvčely je realizován za finan-
ční podpory Ministerstva zemědělství. 

V listopadu a prosinci budeme vyrábět
svíčky ze včelího vosku a také péct
medové perníčky.
Jiří Vavřík - vedoucí včelařského kroužku

Ambrožíci 

VČELAŘSKÉ OKÉNKO: 

Ambrožíci mají svůj vzor - sv. Ambrože - a jsou pilní jako včelky
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MUDr. Sylva Zajícová

MUDr. Irma Parmová

MUDr. Michael Makhoul

Dům Zdraví

Karvinská 5, Havířov

tel.: 596 811 810

Zdravá kůže. Kdo chce, tomu náš tým pomůže...

kožní choroby

, léčba otoků

- botulotoxin, korekce vrásek

lymfodrenáže

estetika

laser

vyšetření znamének

- odstranění nežádoucího ochlupení,

červených a modrých žilek

digitálním dermatoskopem

Rakovina kůže skutečně hrozí. Vyšetřete si znaménka, zachraňte si život!

VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.
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ROZŠÍŘENÍ PROVOZNÍ DOBY

((

Po  7.30 - 11.30  13.00 - 18.00       
Út  7.30 - 11.30   13.00 - 18.00
St  7.30 - 11.30 13.00 - 14.00
Čt  7.30 - 11.30 12.00 - 13.00 
Pá  7.30 - 11.30 12.00 - 13.00

Přijímáme k registraci všechny
nové pacienty od 0 - 19 let. 

Možnost telefonického 
objednání k vyšetření.

www.mudrhustakova.cz
e-mail: 

ordinacehavirov@seznam.cz
Krásné Vánoce Vám přeje

kolektiv ordinace 
MUDr. Hustákové

MUDr. Lenka Hustáková
ORDINACE PRAKTICKÉHO

LÉKAŘE PRO DĚTI A DOROST
M. Kudeříkové 14, Havířov-Město,
� 739 591 168, 777 591 175

8/15
9
/1
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PRODÁM GARÁŽ
Havířov-Podlesí - v areálu U STŘELY

160 000,- � 602 502 312

10/15
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tel.: 596 411 160, mobil: 722 007 939 

sekretariat.as@seznam.cz 
 

www.autoskolapollak.cz 
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DAŇOVÉ A ÚČETNÍ 
PORADENSTVÍ

Ing. Kateřina Treichelová
daňová poradkyně č. 4205
� 602 888 103

kanc.: E. Krásnohorské 1304/16
e-mail: katerina@treichelova.cz

12/15

: 

- Praxe ve skladu vítána
- Praxe a osvědčení k řízení

VZV-retraku výhodou
- Požadovaná úroveň vzdělání: 

SOU, SŠ
- Trestní bezúhonnost
- Jednosměnný provoz
- Plný úvazek
- Lokalita Havířov

@  
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Odešel náhle, nikdo to nečekal, sám osud chtěl, 
proč jen to uspěchal? Zapalte svíce, kdož jste ho milovali,
vzpomeňte na krásné chvíle, jež jsme s ním prožívali.
Dne 5. prosince 2014 jsme si připomněli 1. smutné výročí,
kdy nás navždy opustil náš manžel, tatínek, tchán, dědeček,

pradědeček, bratr, švagr, strýc, bratranec, kolega, šéf a kama-

rád, pan Antonín Pollak. 

Za tichou vzpomínku děkuje manželka s rodinou.

1
4
/1

5
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HUDEBNÍ PODVEČERY
13., 20. a 27. ledna 

od 18.00 hodin
koncertní sál ZUŠ B. Martinů 

ul. Sadová

�
VÝTVARNÉHO OBORU

13. ledna 2015 od 17.00 hodin
Galerie výtvarného oboru ZUŠ 

ul. A. Jiráska

�
PODVEČER S KLAVÍREM

22. ledna 2015 od 17.00 hodin
koncertní sál ZUŠ B. Martinů

ul. Sadová

�
REPREZENTAČNÍ PLES 

ZUŠ B. MARTINŮ
30. ledna 2015 od 19.00 hodin

Restaurace „Na Lapačce“
Šenov

srdečně zveme rodiče 
i přátele školy 

ZUŠ B. Martinů

ZUŠ L. Janáčka
20. ledna 2015 v 17.30 hod.

KONCERT ŽÁKŮ

Volejbalová 
extraliga pokračuje!
zveme vás 
na lednová utkání
SKV Havířov 
V sobotu 10. 1. přivítáme na
domácí palubovce jeden z nejlep-
ších týmů české nejvyšší soutěže
VK Karlovarsko a o 2 týdny
později v sobotu 24. 1. přijede VK
Ústí nad Labem. 
Obě utkání začínají v 17 hodin
v Městské sportovní hale
(u nemocnice). Vstupné 40 Kč.
Máte-li zájem o permanentní
vstupenku, napište na
skv.havirov@upah.cz nebo vyu-
žijte nabídky společnosti PODA
www.poda.cz/index.php/news/63
/163/Bonusova-permanentka-na-
SKV-Havirov

Mladí horolezci,
potvrdili svou
celoroční formu!

V sobotu 29. listopadu se na
lezecké stěně ve Vyškově konalo
poslední finálové kolo Tendon U14,
což je seriál 10 závodů mládeže
v lezení na obtížnost. 

Naši závodní lezci v sestavě
Markétka a Mariánka Janošovy,
Dája Žalská, Eliška a Adam
Adamovští nemohli na těchto závo-
dech chybět. Každý z nich si přál
dosáhnout na co nejlepší umístění.
O konečných výsledcích rozhodo-
val počet bodů, které závodníci
nasbírali po odlezení čtyř velmi
těžkých cest. 

Vzhledem k velké účasti závod-
níků z celé republiky se závody
protáhly do pozdních večerních
hodin. Mladí havířovští lezci si
i přesto maximálně užívali atmosfé-
ru závodů a bojovali ze všech sil.
Protože se jednalo o poslední
závod v letošním roce, byli vyhod-
noceni jak za aktuální výsledek
v závodech, tak za celkové umístě-
ní v celém seriálu.

Mariánka Janošová (U10) 
4. místo, celkově 9. místo
Markétka Janošová (U12) 
3. místo, celkově 2. místo

Dája Žalská (U14) 
4. místo, celkově 10. místo
Eliška Adamovská (U14) 
1. místo, celkově 1. místo
Adam Adamovský (U10) 

1. místo, celkově 1. místo

Tomáš Adamovský

V  Á  N  O  C  E
V EVANGELICKÉM KOSTELE V HAVÍŘOVĚ-BLUDOVICÍCH, 

SELSKÁ 428/12
�

18. 12. v 18.00 h. 
BENEFIČNÍ KONCERT STUDENTŮ GYMNÁZIA KOMENSKÉHO 

�
21. 12. v 8.30 h.

4. NEDĚLE ADVENTNÍ, BOHOSLUŽBA
�

24. 12. ve 22.00 h. - ŠTĚDROVEČERNÍ BOHOSLUŽBA
VYSTOUPENÍ TALENTOVANÝCH STUDENTŮ STŘEDNÍCH ŠKOL 

�
25. 12. v 8.30 h. BOŽÍ HOD VÁNOČNÍ, BOHOSLUŽBA

�
26. 12. v 8.30 h. ŠTĚPÁNSKÁ BOHOSLUŽBA 

�
28. 12. v 16.00 h. - POHÁDKA O DVANÁCTI MĚSÍČKÁCH 

KOLEDOVÁNÍ S DĚTMI V POLSKÉM JAZYCE
�

31. 12. v 16.00 h.
SILESTROVSKÁ BOHOSLUŽBA 

�
1. 1. 2015 v 8.30 h. NOVOROČNÍ BOHOSLUŽBA

�
10. 1. 2015 

TŘÍKRÁLOVÉ VYSTOUPENÍ HERCE 
MARTINA DEJDARA 

A JEHO HOSTŮ 

Místní skupina PZKO v Havířově - Bludovicích srdečně zve na
TRADIČNÍ PLES PZKO

v sobotu 17. ledna 2015 v 19 hodin v Domě PZKO.
K tanci hraje  hudba FORUM

Místenky v ceně 350 Kč lze zakoupit v knihovně v Domě PZKO (po. a st. 12 - 17 h. 
dovolená od 18. 12. 2014 do 5. 1. 2015) nebo objednat na tel.č. 724 576 527.

V ceně místenky je vstupenka, večeře a zákusek.

„HORNÍ“ GYMNÁZIUM
V HAVÍŘOVĚ

zve
žáky 5. a 9. tříd 
základních škol 
a jejich rodiče 

na

DEN 
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

►sobota 17. 1. 2015 
od 9.00 do 12.00 hodin

►Studentská 11, 
Havířov-Podlesí
Pro návštěvníky 

jsou připraveny informace 
o přijímacím řízení

a podmínkách studia 
spojené s prohlídkou školy.

Pro příznivce zdravého životního stylu 
vzniká Klub zdraví

Od ledna 2015 otevírá občanské sdružení Život a zdraví nově Klub
zdraví v Havířově. Klub je určen všem, koho zajímají informace
z oblasti zdravého životního stylu. Činnost klubu zahájí v lednu před-
náška „V 92 letech uběhnout maraton? Aneb tajemství zdravého
a plnohodnotného života“. V únoru Havířov navštíví šéfkuchař a odbor-
ník na zdravou výživu Roman Uhrin s tématem "Vražda vidličkou aneb
co můžeme udělat pro svoji záchranu". 

"Osvětová práce Klubů zdraví dává důraz na zdravý životní styl
v praxi, proto se můžete těšit taky na zdravé vaření s ochutnávkami,
ukázky jednoduché vodoléčby, masáže a cvičení, ať už s overbally,
nebo cvičení v sedě zaměřené na šíji, které ocení zejména lidé se
sedavým zaměstnáním," uvedla jedna z organizátorek havířovského
Klubu zdraví Kateřina Tkačíková. 

Vždy po skončení klubové akce si přítomní mohou nechat odborně
změřit krevní tlak a vysvětlit jeho hodnoty a taky využít osobního pora-
denství v oblastí zdravého životního stylu. Ze společných setkání si
také odnesou recepty zdravých jídel a spoustu užitečných informací
pro život. Akce Klubu zdraví jsou zdarma.                                 -red-

Zahájení činnosti klubu 7. ledna v 17 hodin na ulici Střední 3
v Havířově-Šumbarku (vchod z ulice Letní). Autobusová zastávka

2.etapa Letní, Ha-Šu, Bus č. 401, 405, 416 
www.klubzdravihavirov.webnode.cz, klubzdravihavirov@seznam.cz,

tel. 605 464 133
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